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Céu 1. e
'[\)1-%::
A. 6. B. 2. C. 1. D. 4.

Cau2. Cho F va f lacac hérﬁ s6 lién tyc sao cho F’(z): f(a:) véi mei z, thi jf(x)dz béng
A F@)-F(). B F()-F(). C Fla)-F(). D F)-Fla)-

Céu 3. Tim ho nguyén ham cta ham sé f(x):cos[g-—:c].
A. ff(z)dx=—sin[g—x]+0. B. ff(:c)da::sin[%+:c]+0.
C. ff(z)dm:sin[—g—x]-l-C. D. ff(z)dx=cos:r+€.

Ciu 4. Cho tichphan [ = f Inzd z . Khing dinh ndo sau diy ding?
L

e

A. I=a:lnz;1:+ !xdx. B. I=xlan—fdz.

1 1

e

C. I:xlnm‘: +]d:1:. D. I_=xlnz:!: —-f:cdz "
1

1
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Cau s. fx_4dx=lna+b véi a,b € Q thi

2

1 T

A. a+b=0. B. b=2a. C.ea—-0=0. D. a=2b.
Cau 6. Tinh dién tich S cta hinh phing gi6i han béi d6 thj ham sé y = ° va duong thing y = 2z.

A.S:él-. B. §=2. c s=2,

D. =3
3 5 2

I

Céu 7. fsintdtz

0

A. cosz. B. cosz —1. C. —cosz. D. 1—-cosz.



Céu 8. Néu ]f(:r)dx =a +2b, thi ](f(m) +5)dz =

A. Ta—5b. B. 56— 5a. C. a+2b+5. D. 7b—4a.

Cau 9. Tinh thé tich V ciia khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing gi6i han boi céc dudng
y=(1—$)2, y=0,z=0va z=2 quanh truc Oz.

811"\/5

A V=T B. V=2r. cv=2" p. V="

C4u 10. Dién tich hinh phéng gi¢i han béi db thj ham sé
yzf(x),truchoé:ﬂlvacécdubngxza,:z:=btrong a b
hinh v& bén dugc tinh béi cong thire .

A. Zf (z) dz. B. wjvf (:E)dx -

C. njf’ (¢)dz. D. jf(x)@.

1
Ciu 11. Chotichphiin]:fa: 2’ +1dz. Néudit ¢t = 2° + 1 ta duogc
0

11 12 2 B 1
A.1=§[ﬁdt. B.1=§[ﬁdt. C.I=2!x/;dt. D.I-‘[\/;dt.

t

Ciu 12. % e?dt =

t t ¢
A e +C. B. —;-e‘+c. C. ie?+o. D. 2 +C.
2
Cau 13. f (42° - 6z)dz =
1
A. 4. B. 2. C. 36. D. 6.
1
Ciu 14. f\/:vz——23:+lda: bing
0
Ay s B. C. -1 D. 1.
9 2

Cau 15. f(z‘; + 1)? dz =
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1, 2 z? + 1)3
A =1 +=71° (
5 3 r+z+C. B. T +C.
1/, .\ ;
C. 5(:Jc +1) +C. D. [%x%z +C.
Ciu 16. Thé tich V cua khéi tron xoay & hinh bén duoc tinh bai ¥
cong thirc 284

A. V:?’z“-j—l‘dx. B. V:Tr‘zf‘(ma+1)2dz.

0 0

z* +1‘d:z. D. V= Wj(xs +1)2d.1:.

0

3
C.V:f
4]

Ciu 17. Khing dinh nao sau day khéng ding?

4

A. zsdx=%+c. B. fsinzd:t::cos:a-i—c.

C. fcosa:d:r:sina:-{—c. D. de:r:C.

Cin 18. Cong do mot lyc bién thién F (:v) tic dong vio mit vat va gdy ra sy dich chuyén tir z = a dén
b
z = b dugc tinh bdi A = fF (m)d:r . Céng sinh ra khi mot lyc F(z) = V2z —1 tic dong vao mot vit
thé 1am vt nay di chuyén tr z =1 dén z =5 c6 4% lén béng
26 52

13. B. —. - C.39. D. —.
A. 13 3 3

Ciu 19. Hinh phing dugc to ddm no sau ddy cd dién tich dugc tinh béi tich phén f Va? — zldz (voi
0

a>0)
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C. D.
. R > zdz . .
Cau 20. Tichphanf s=06+InbvéiabeQ.Tinh T =a+5b.
n(:r+1)
A T=%. B. T=9 C.T=-2

A. C. e.

® | =
=
|
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Cau22. Cho f 1a him sé bic nhitva 0 < a < b. Khi 46 ff”(:r:)dz:

A. b—a. B. 1. C. 0.

Céu 23. Cho ham sé y = az® + bz + ¢ ¢6 d thj la parabol nhu hinh v& bén.

Tinh dién tich phin t6 d4m.
A. 8. B. 10.
C. 9. D. 11.
Ciu 24. Biét F(z) la nguyén ham cia f(z) = xil va F(2)=1. Khi d6
F(3) bing
A. In2. B. % C. In2+1,
Ciu2s. [zf(z)dz =
A. a:f(:c)—--z;'f(:c)-i-c. B. mf(z)—-fz:f’(z)dz.
2 2
C. %.f(g;)—f%f’(:r)dx. D. xf(z)—ff’(m)dx.

OGN - | .

D. Tzz.
3

=-1voiimgizeR vé.f(l)=1,thi f(0)=




